



Уголовное дело, возбужденное по факту избиения 16-летнего подростка передано в СУ СК России по Республике Татарстан для дальнейшего расследования

Сегодня, по инициативе органов прокуратуры, уголовное дело, возбужденное по факту избиения 16-летнего подростка в городе Казани (ст. 112 УК РФ - умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести), передано в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан для дальнейшего расследования.

Ранее в сети Интернет была размещена видеозапись, на которой группа молодых людей избивает подростка, после чего убегает. Установлено, что нападение произошло 5 апреля во дворе одного из домов по улице Вагапова города Казани. После избиения подросток попал в больницу с ушибами и сотрясением головного мозга и на данный момент выписан из лечебного учреждения. В настоящее время личности части нападавших установлены - это молодые люди в возрасте 15-19 лет.

В ближайшее время будут проведены допросы подростка, нападавших и свидетелей, очные ставки, судебно-медицинская экспертиза, а также ряд других необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1335450>